

# HEJÉRMEGYELI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Hétben hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve egy hora 10 korona, negyedevre 30 korona, fél evre 60 korona, egész evre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-tér 1. Telefon sz. 208

Felelős szerkesztő: Hajós József.

## Az ingatlanok forgalmáról.

A törvényhozás végleges intézkedésig a magyar kormány az eddig hozott rendeletek és egyéb jogi szabályok hatályon kívül helyezésével, a földbirtok helyes megosztásának elősegítése érdekében, az ingatlanok forgalmát az 1919. november 16-án életbe lépett 5200/1919. M. E. számú rendelettel szabályozta. Tekintettel arra, hogy a rendelet a legszűkebb körök érdeklődésére tarthat számot, a rendelet lényegesebb intézkedéseit az alábbiakban ismertetjük.

Az alábbi kivételekkel ingatlan eladni, bérebe vagy hasznosítani adni csak a hatóság hozzájárulásával szabad. Nem szükséges hatósági hozzájárulás, az ingatlanra vonatkozó jogügylethez, amennyiben az ingatlan törvényhatósági joggal felruházott vagy rendezett tanácsú város belsőségének területén fekszik, ha a felek egymásnak egyenes ágon rokonai, vagy upokatestvérnél nem távolabbi oldalrokonai, házastársak, vagy ha egyik fél

megállapodás semmis és a rendelet szerint elzárással és pénzbüntetéssel is büntethető.

Amennyiben a hozzájárulás ki nem eszközölhető és ekként a kötött jogügylet érvénytelen, a földmívelésügyi miniszter 30 napon belül az elidegenítőt felhívhatja, hogy az ingatlan készpénztetésért az államnak, illetve az állami hatóság által evégből kijelölt szemelynek engedje át. Ezen intézkedés célja hadirokkantoknak, hadiözvegyeknek, hadiárvnak — ingatlanhoz juttatása, gazdasági munkaházak építése, kis és középbirtokok erősítése, illetve számuk szaporítása. Az önkéntes árverés után való eladások és bérbeadások szintén fentiek értelmében hatósági hozzájárulással valnak joghatályossá.

Hitbizomány, alapítványok, egyházi javadalnak és testületek, közbirtokosság, vagy más közösségek ingatlanának eladásához, vagy hasznosításához a földmívelésügyi miniszter hozzájárulása szükséges, hacsak a kérdéses ingatlan 10, illetve 100 kataszteri holdnál nem nagyobb.

ingatlan okszerű művelése nem várható.

A midőn a rendelet életbe lép, az a kérelmünk az illetékes közigazgatási hatósághoz, hogy olyan embert állítson ez ügyek intézésébe, aki fel fogja a rendelet rendkívüli nemzeti közérdeke voltát, hajlíthatatlanul

## Isten ostroma

bennünket is elérni megint, viszálykodó, gyűlölködő, háromszó magyarokat. Hazánk ezer éves területéből értékes, hatalmas darabokat szel le a győzelmes ellenség, melynek értékét csak most tudjuk igazán megbecsülni, amikor más birtokában vannak. De nem adjuk fel a jogot és reményt ahhoz, hogy Szent István koronájának ezeréves alkatrészei nem válhatnak le véglegesen a szent korona testéről. Mindannyiunknak össze kell fogunk, hogy a mai Magyarországot megmenthesük és aztán a régit visszaszerezzük.

Mindkettő óriási feladat, szinte kivihetetlennek látszik, mégis az egyedüli út, amelyikre lép-hetünk.

Össze kell fogunk minden belső és külső ellenséggel szemben az egység-és összetartás meg fogja adni nekünk a szükséges erőt közelebbi és távolabbi célunk elérésére. Ne feledjük

meghíratotta, a hódító Nagy Sándor birodalma csakugy összeomlott, mint a Nagy Napóleóné, a török hódoltságtól csak úgy megszabadultunk, mint az osztrák igatól.

Fogjunk tehát össze és merítsünk reményt abból, hogy az erdélyi magyarok, székelyek és szászok máris szervezteknek a román hatalom megdöntésére, hogy a horvátoknál egyre erősöbök az a felfogás, miszerint a 900 éves magyar uralom alatt nem voltak annyira elnyomva, mint a rövid ideig tartó szerb testvérek uralma alatt. És higyjük el, a jámbor tót is észreter meg a télen, ha hiányozni fog éjszakarajából a jó magyar al földi buza. De akkor legyünk egységesekek, érzésben és akaratban szilárdak, hogy a cselekvés nagy pillanatában az egész nemzet súlyával és tekintélyével léphessünk föl mind a belső, mind pedig a külső ellenségekkel szemben.

Előre az uton, melyet nekünk a Horthy Miklósok, a Friedrich Istvánok kijelöltek.

mul, igazságosan és a forgalom érdekében gyorsan, határozottan tud dolgozni.

Az ügyek intézésében való régi rendszerű, kényelmes, halogatós közigazgatási eljárás a termelés rovására s ezzel a köz helyrehozhatlan kárára vezetne.

Dr. K. J.

## A „Vörös Szeplő.”

Biztos, hogy így neveznék őt a karakterizálásához oly mesésen értő indiánok, ha tudnák, hogy a „mi Vilink” mily sokat ártott a magyar kereszténységnek.

Desztuktív közéleti szereplésével: rut vörös szeplő volt ő a magyarság testén. Igen, vörös szeplő! Mert a kegyelmes demokrata vezér, közönséges vörös demagóg volt, aki szájbőrpárt folytatott és terrorizálta Budapestet, miként ez a fővárosi tisztviselők nyilatkozatából is kitűnik.

Legutóbbi közéleti tevékenysége az volt, hogy megszökése előtt megírta a zsidók hetilapjában talán — hattyudalát. Jellemző, hogy a „vörös szeplő” még hattyudalában is faját, hirsorsóit akarja tisztázni, teszi pedig azt oly buzgalommal akár egy hivatásos — kutyamosó.

— Az „Egyenlőség” legújabb számban lapunk kedvence, Vázsonyi Vilmos cikket írt a zsidókérdésről. A cikken annyit nevéttünk, hogy megfájdult az ördög, hiszen az egész zsidó kérdésnek a kezdetek óta a Poroszországban a jankó-t. Miért is vennék vicc-lapot, mikor az „Egyenlőség”-ből akár holtra nevétték magát az ember.

A jelzett cikkben lapunk kedvence szigorúan megleckézteti Andrassy Gyulát és Wekerle Sándort, amiért ők is nyilatkoztak a zsidókérdésről, még pedig, mint tudjuk, éppen nem Vázsonyi szájaize szerint. Vázsonyinak rettentően fáj, hogy Magyarországon mindenki zsidókérdést emleget, holott az — szerinte — egyáltalán nem létezik, akárcsak Könyves Kálmán boszorkányai. Azt mondja lapunk kedvence, hogy mi nem törődünk hazánk gazdasági és pénzügyi leromlásával, hanem minden erőnket a zsidókérdés-megoldására fordítjuk, holott ez huszadik századunk kérdéséknél is jelentéktlenebb probléma. Igazán sajnáljuk, hogy a problémák felismerésében Vázsonyi és az ország nincsenek egy véleményen. Az ország — Vázsonyitól eltérően — azt tartja, hogy gazdasági és pénzügyi romlásunknak, a forradalmaknak, a bolsevizmusnak senki

ben fekvő belsőségre, vagy 10 kataszteri holdnál nem nagyobb szőlőre, vagy 100 kataszteri holdnál nem nagyobb más művelési ághoz tartozó ingatlanra vonatkozik. Erdők kivételével, feltéve ha a községi eljárásgás bizonyítja, hogy a szerző fél földműves, vagy olyan szemely, aki maga fog gazdálkodni. Azon többi eseteket, amidőn hatósági hozzájárulás nem szükséges, a rendelet részletesen felsorolja.

A hozzájárulás kérdésében az illetékes közigazgatási bizottság gazdasági albizottsága dönt. Ennek határozata ellen az orsz. ingatlanforgalmi bizottsághoz van fellebbezési helye. A hozzájárulást az ügylet megkötéséig, de mindenesetre 30 napon belül, de mindenesetre az ingatlan birtokba vétele előtt kell előterjeszteni. Minden ellenkező

lattal kell bemutatni és pedig len kérvénnyel vagy anélkül. A kérvény: helygémentes. A kérvény benyújtható a községi elöljárósnak, illetve polgármesternél. A telegkönyvi hatóságához a bekelezés tárgyában benyújtott kérvényhez is lehet mellékelni az okirat másolatokat, azon kérelemmel, hogy a telegkönyvi hatóság rangsorlejtégyzése után, érdemleges elintézés előtt, az iratokat tegye át előzetes hatósági jóváhagyás végett az illetékes közigazgatási bizottsághoz.

A hatósági hozzájárulás akkor tagadható meg különösen, ha az ügylet fogantatba vétele az ingatlanoknak egy kézben halmozására vezetne, ha a szerző fél fő foglalkozása nem a gazdálkodás, illetve földművelés, ha az ingatlan árfelhajtással tovább adásért kívánják megszerezni, ha a szerzőtől az

Egyes szám ára 40 fillér.

**Keresztény ne olvasson zsidó lapot!**

más, mint a zsidóság az oka, már pedig a jó orvos mindig a baj gyökerét keresi, azt igyekszik elsősorban orvosolni.

Ne csodálkozzék tehát Vássonvi, ha az országnak legürgebb problémája a zsidókérdés és nem puderrel és szépitőszerekkel, hanem radikális diagnózissal akarja ezt a szegény, féltelt nemzetet talpraállítani.

**Ének a „Haditermény”-ről.**

A „Pesti Hírlap”-ból vesszük a következő idézetet: „A mai piac legnagyobb nehézségét a lisztellátás okozza. Hivatalosan jelentik, hogy a Haditermény r. t. jelenleg naponta 8—10 wagon lisztet kap a tavalyi 400 waggonnal szemben. A zulforgalomban 20 koronás „kékpénz” árak szerepelnek”. Lásd oh olvasó, ide juttatta az országot a dicső Haditermény s annak héber bizományosa! Hogyan történhetett, hogy a buzatermő Kanaánban a lisztellátás nehézségeit hivatalosan beismerik? Vedd elő szegény magyarom a háború előtti telefonkönyvet s lapozgasd a kunsági és bánáti kis- és nagy községek előfizetőinek névsorát.

A Községházának esetleg nincs telefonja, talán más telefon sincs a faluban, amde mindig akad egy-egy Izidor, vagy Samu, netán modernbb Izor, vagy Soma, aki nemes szíve sugallatát követve telepedett a szilvagy Magyar Kanaánban és kereste a rebachot, mert telefonja segítségével a „khereskedelem” útjé-  
rén tartotta „fogékony” kezét. E nemes szívív lovagok alkalmasztá kizárólag a Haditermény. Keresztül tudták vinni, (hogy csak egy példát említsék a közelmúltból) hogy a gazda 60 koronáért volt kénytelen átengedni miorzsolt tengerijét, melyet két hónap mulva dohos állapotban nagy kegyesen 90 koronáért részletekben visszaadt nekik.

Aki kétkelkedik abban, hogy a szilvagy Magyar Kanaánban megérett a hazafias magvetés, és meglátszik rajta a mély mértékű kőrőrcagoré telepon, mely ott a vágások között terpszekedik vadonatúj érietienségekben, a győri építlet-nyaghiány nagyobb dicsőségére.

Hová jutottunk volna, ha még csak egy két évig háborítatlanul üszhetik vala eredményes közgazdasági tevékenységüket a szétszórtan is diadalmas faj mindent elszívó pionirjai? Csoda-e, ha a nemes szívív lovagok nem mernek kimenni a falvakba begyűjteni a szemét s hogy a főváros majdnem ellátatlan? Az a telefonkönyv: képe a háború előtti és alatti magyar közállapotoknak; amde torzképe. Ez így nem maradhat. A gazda a buzát Életnek nevezi. Nem tűrhetjük, hogy Életünkkel idegen faj rendelkezzék! A Haditermény régen megérdemelte, hogy eltüntessék a jól megérdemelt sülyesztőben!

Aki eredményesen akar hirdetni, az lapunkban hirdet, mert Székcs. fehérvádot és megyéinkben a legolajeredettebb lap a „Fejérmegyei Napló.”

**Kié a dicsőség?**

Éljen soká országszerte  
Popesciának híres tette  
Az Isten bő áldása  
Romániát látogassa  
Orvendezzen nagy hírének  
Piros sárca kék színének  
Ferdinándnak hősi tette  
Éljen vitéz harci tette

Az Aradi Újságban megjelent a románok cenzúrálsával.

Ha külön olvassuk a strófákat, akkor magyar ellenes vers, de ha együtt olvassuk az 1. és II. strófa sorait, akkor kiderül a szimfonia igazság.

**Mikor az Est...**

Dorogon egy derék, jóvaló csendőrőr védi a Dunántúlt, a destruktív, nemzetronló hazafiatlan lapok támadása ellen. Hiába minden mesterkedés, hiába a csábítások, vesztegetési kísérletek, fenyegetések, pergőfüze, az a csendőrőr tudja, hogy mi a becsület és tudja, hogy mi a haza.

„Az Est” pedig roppant bájosan, mint egy kis operett naivája, levelecskét küld a csendőrös parancsoknak — talán kissé selypít is, mikor ezt kérdi: „tiszteltet kérjük minő jogon méltóztatik lapunk elközbözni?”

„Tudnunk kell ezt azért — írja tovább a kis bájos — mert hazafias kötelességünk azok ellen, akik újságunkat a hazafiatlan sajtóval akarják egy sorba helyezni, a magyar bíróságnál feljelentést tenni s ellentük a rágalomzásai és kártérítési pert megindítani.”  
Ha egy csendőr ilyen levelet kap, nem bocsátkozik publicisztikai vitába, hanem sarkon fordul elviszi azt felebbvalójához, tisztel megint sarkon fordul és visszazamegy az őrhelyére. Ez így van mindentűl. S akár hiszi ez Az Est, akár nem: még Dorogon is így van.

Nos hát legyünk mi a drámai apa, aki naív kis lányát kioktatja: „Emlékszel kis lányom a szerelmesedre Károlyi Miskára? Hiszen igaz, az nem volt rossz bácsi, csak egy kicsit eladta Magyarországot és te mégis körül dírtörősd, tiszta kártevő!”  
Jár. Nem volt rossz bácsi, csak egy kicsit koldussá tette a magyart. Nem volt rossz bácsi, csak egy kicsit leliporta magyar sziveket és színeket, a magyar katoná becsületét, csak egy kicsit beleköpött a honvéd kiontolt szentséges vérebe, csak egy kicsit vörösré festette a magyar eget. És ebben „Az Est” oroslánrészt követelhet. A legutolsó évek hazafiatlan, internacionális, átkozott munkájában „Az Est” „felvilágosító szerepe nem a legutolsó faktor. Es amit most tesz „Az Est” az sem hadseregbomlasztás? Nem nemzetronlás? Csendőrörmesteren kezdeni, ez egy nagyon közismert „elvtárs” módszere. Pogány, a sífofki győztes is ezen az uton indult.

„Kik újságunkat a hazafiatlan sajtóval akarják egy sorba helyezni...? Nem akarjuk, de tesszük? Mióta faj a hazafiatlanság, vádja Az Estnek? Ez új. Az Est mint félre értett hazafi. Mint elkiseredett magyar.  
Nem így van. Mi nem felejtünk! Mi nem felejtjük a tavalyi árulást. Mi nem felejtjük, hogy a dicsőséges fegyvert kicsavarták a kezünkből. Mi nem felejtjük a Kéri Pálokat. Mi nem felejtjük azt

A vitéz magyar nemzetséget  
Legyen guny és neveltség,  
Szálljon Magyarok reátok  
Ezer éves ősi átok  
A magyarok nemzete  
Vasszen emlékezzet  
Ássa-sírtját magának  
A magyarok hadának

a Kálváriát, mely a Piavétől az Internacionale-ig vitt. S mi nem, nem felejtjük azokat a felsőbbéges gunnyal elmondott kis piszkolódásokat, melyek „héber terror” gyűjtőfogalom alatt a magyar nép, a magyar hadsereg s a magyar kormány ellen irányultak. Nem! Mi nem felejtünk semmit csak azt, hogy Az Est most fordította: vagy megakarja fordítani vállalán a köpenyt. Ezt elfelejtjük és számon kívül hagyjuk.

F. Gy.

**Melyik különb?**

Döntson az olvasó!

Az egyik ősi magyar család gyermeke, aki becsülettel szerzett magának tekintélyt, a másik a zsidó hóhér fia, aki reklámmal és öblös szájjal verokedett ki nevet magának.

Az egyik a háboruban kockáztatta életét és vérért, a másik pedig aközben szerelte a százezerket s. növelte szeretettel becézett pocakját.

Az egyik megsebesülve sem hagyta el parancsnoki hajóját, a másik sietve otthagya az országot, amint égett kisse a talaj.

Az egyik a kommunizmus alatt magyar hadsereget adott az országnak, a másik pedig csupán turistáskodott.

A kommunizmus legyőzése után a legönfeladozóbb munkával megmentette az országot egy részét az idegen inváziótól, a másik pedig ugyanakkor szövegét szövegként a népművelésé-  
ség megmentésére.

Az első bátor katona, aki ideátokért el és hál, a második pedig „reklámnak” minősítette azt ha valaki haretérre megy.

Az első idegenben is dicsőséget szerzett a hazáért, a másik itthon is csak szidni és gyalázni tudta azt.

Az egyik rendet és fegyelmet terjesztett, ahol csak megjelent, a másik zavart és felfordulást.

Az egyik kommunista rablók ellen küzdött, a másik őrangyala volt a hadsereget csaló zsidó asszonyoknak.

Az egyik sohasem dicsőítette magát, a másik pedig csöceslék tapsaitól szeretett volna templomot építeni magának.

Az egyikről azt mondják, hogy reakció s mégis minden katonája tűzbe ment volna érte, a másik nagy demokrata és mégis mint miniszternek első dolga volt 80000 koronás autómobilj rendelni a maga számlájára.  
Az első mindig a hazájára gondolt, a másik pedig csak a Terézvárosra.

Az első magyar volt, a másik zsidó.

Az egyik Horthy Miklós, a másik Vássonvi Vilmos.

**Hogyan fogják a zsidók**

a vörös elvtársakat. Budapestben a következő röpiratot osztogatják: — Vigyázat, humoros!!!

**Szociáldemokrata munkások!**

**Elvtársak!**

A dicsőség nagy napjaiban gondoltátok valaha: hogy lehet az elnyomás, a megvetés lesz a sorosotok?

Ma újra rabigában görnyedtek és amíg testvéreink, vezéreink vagy a börtönben ülnek, vagy külföldön élnek, addig itt a nacionalizmus, és a héber terror dühöng. Hisztek-e már most, hogy eszméink itt újra diadalra jutnak?

Itt ahol az embert vallása és nemzetisége szerint itélik meg, itt ahol ezután minden ember keresztény és magyar lehet — itt szent eszméink talajra nem találnak, itt nincs több jövőnk.

Elvtársak! Mi megütnék, mi a testvéreitek, a ti vezéreitek, mi akik veletek együtt küzdöttünk, mi megütnék.

Nem hagyunk itt becsületeket. Nem, mert akkor a keresztény nacionalizmus szolgál és szent eszméink árulói lennétek.

Elvtársak!

Velünk jöttök, velünk lesztek, ti, akik eddig is velünk voltatok. Urak lesztek, mert szűkségünk van rátok az internacionálisizmus új hazájában, Palesztinában.

Munkások! Elvtársak! Mindannyian jelenkezzetek a-pesti Izraelita Hittközség

Izraelita Hittközség  
Internacionala ista roddjában  
Rombach-utca, 22.

**HIREK**

A városi fegyelmi választmány gróf Károlyi József elnökletével tegnap délután ülészet. Dr. Kerekes Lajos főjegyző felegyelmi ügye foglalkoztatta a választmányt. Dr. Kommandovits Gyula ügyész véleménye alapján a választmány dr. Kerekes Lajos főjegyző ellen a fegyelmi eljárást megszüntette.

A városi igazgató választ-

A választmány dr. Kuty József választását igazoltnak jelentette ki. Megállapították az 1920. évi vililisek névjegyzékét. E szerint a viristák névjegyzékében a következő változások lesznek: Dr. Löwy Márk, Fröschl Ferenc, dr. Angeli Ödön, Weisz Gyula, Fekete Géza, Csapó István és Bernstein Samu megszűntek virilisták lenni, helyükbe jönnek: Knazovitzky Béla, Fenyő József, Messinger Márk, Kovács Ferenc, Weisz Adolf, Havranek Jenő és Gamsz Ignác. A névjegyzék nov. 21-ől dec. 6-ig közzszemlere lesz kitűve dr. Farkas István jegyző szobájában.

A lakásnép megoldásának problémáját. Városunkban a Dunántál központi kormánybiztossága vette a kezébe. Hogy a tarthatatlan helyzetben, — ha csak ideiglenesen is — segítsenek katonákból és civilekből álló lakásbiztosságot alakítottak. Hlnökei: Majferj a központi kormánybiztossághoz becsüztott gazdasági felügyelő és Szabó alezredes; tagjai pedig: dr. Kovács János ügyvéd és Mikó hadnagy lettek. A bizottság újabb lakás katasztert fog készíteni s ezért házról házra járva felve-  
szik a lakásokat.





**Az előkelő közönség** kedvelt lapja a "Társaság" pazar kiállítás upompásan szerkesztett hetilap. Szerkesztő: Dr. Dobay István. Az eddigi megjelenést különszámok és a folyószám füzeteként 5 koronáért kapható. A TÁRSASÁG előzetési áráról írtunk 40 kor. A Társaság kiadóhivatalában, Budapest VII., Károly-körút 32 (Szinház és Divat szalonja).

**Ha Budapestre megy, figyelmebe ajánljuk városunk születőit** Tar Nándor és Neprszel Imre csemege és fűszerkereskedőket, kik Bpest VIII. Józsefkörút 72. sz. ügyönt, mint pirosen lakó rokonait és ismerőseit a legjobb árúkkal szolgálják ki.

**Petőfi mondja:** "Diszgaszdag bányát a lapasztalás, melyből sok ember életkincsét veszti. Asszonyaink tapasztalást életkincsnek ashatnak, megbecsülhetlen is." **Sárosi Bella** szerkesztésében megjelenő

**"Háztartás"**

Magyar asszonyok 22 év óta megjelenő népszerű folyóirata  
Megjelenik havonta háromszor pompás bő tartalommal és pazar kiállításban. Előfizetési ára negyfelére 25 korona. Egyes szám ára 3 korona.  
A most belépő előfizetők részvéneket az 5000 korona összegű ételrecept pályázaton. A "Háztartás" kiadóhivatala és szerkesztősége: Budapest, VII., Károly-körút 3. sz. (Szinház és Divat szalonja.)

**Szinház.**

**Heti műsor:**  
Szerda: Fedora.  
Csütörtök: Marcia katonája.  
Péntek: Gül Baba.  
Szombat d. u.: Piros bugyelláris. este: Gül Baba.  
Vasárnap d. u.: Piros bugyelláris. este: Gül Baba.

**Önkéntes árverés.**

Gróf Sigray Antal tulajdonát képező Pötölypusztán 14 pár jármos ökör, 40 darab fejős és nasas tehén, 90 darab vegyes gulyabéli marha, 15 darab igazsóló, 2 csikó, továbbá különféle gazdasági gépek és eszközök nyilvános önkéntes árverésen eladottnak. Vevő köteles bántóponzt tenni, a vételárat az Osztrák-Magyar bank bankjegyeiben lefizetni a vételi illatékot a saját

**Idéző hirdemény.**

A székesehérvári törvényeszköz közhírre teszi, hogy Balázs György és társai felpereskednek, Szianok István nagyparkátai lakos alperes és néfán ismeretlen örökösök részére kirendelő ügygondnok ellen 15000 K-ért, ingatlanokra vonatkozó törv. örökösödési jog megállapítása és jár. iránt indított perében a per felvételére határnapot tűzött és felhívta a feleket, hogy 1919. évi november hó 27. napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségben Törvényház, I. emelet 73. ajtószám alatt jelenjenek meg, ogyszerszám pedig a néhai Sztankó János földműves, volt nagyparkátai lakos, ismeretlen örökösai alperesek részére ügygondnokul dr. Molnár János ügyvédet (lakik Székesehérvár, Nádor utca) nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd által jelenjen meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyettes eljárni.  
Székesehérvár, 1919. okt. 25.  
Seidel s. k. l. elnök.

**APRÓHIRDETÉSEK.**

Lakás és ellátás ellenében tanítóni német órák átadására vállalkozik (Semmelweis 1. em. 3. a.) Gyermektelen házaspár (a férj hadirokkant) házmesternek, mező- vagy erdőgazd. föld vagy kertmunkára vállalkozik helyben vagy vidéken. — Mindenféle nyelvi kérésreketek. — Gyakoriított irrodalmi leányok irrodai állásra vállalkoznak. Különb. belső gazdaságban juttatásnakot no. házvezetőnökket, magtársokat ajánlkozók. — Keresztény Nők szövetsége hivatalos vagy penteken délelőtt 12-12-ig, délután 2-6-ig a Szeminárium épületében.  
Keresztény urfi családnál jó házikoszi kapható. Cím a kiadóhivatalban. 0  
Világos tömör (keményia) háló szoba, ugyszinten ágyak, mosdók és konyha berendezés eladó. Sütő utca 8. sz. 10-5  
Négy nagy ruhaszekrény, 2 ágy, 1 éjeli szekrény, többféle ruhanemű, 4 pár 39-es cipő, 1 pár új gyermekcipő eladó. Lovóde

Hó eltakarításhoz szükséges falapátok, seprűk kaphatók Róth cégnei, Széchenyi-u. 81/b. 3-1  
Instrukturci keresek, aki a VI. gimnáziumra előkészít. Vásár-tér 21. ajtó 6.  
Egy világos matt modern ebéd-lőkredec hozzávaló asztal székekkel és konyhakredec eladó. Szent István utca 9. Megtekinthető csütörtökön.  
Jókarban levő irogép olcsón eladó. Széchenyi utca 38.  
Egy pár 39 es új magas száru fázós cipő eladó. Horog-u. 7  
Figyelem! Teljesen új felika batok angol szövettől, új mikadók bőrbéllel, bőrgallér, egy finom új női kosztüm, sőtétiek, egy kevssevisei-női kabát eladó. Tógl Lajos, szabó, Deák Ferenc-utca 8. szám.

Öntött vaskályhák eladók. esetleg ócskaért becséréllek. Jancsár utca 15. Szabó István.

Szép hajfonatok kaphatók, kifésült hajakból hajmunkát készit, legavott kifésült nőihajat megvesz. Kisasszonyok fodrásznőnek felvéteinek. Koronaf, hölygfodrásznál, Nádor-utca 13. 10-0  
35. Ingó fallóra, almariumok, asztal, kepek 1 pár csizma eladó. Széphegyi, Kossuth-u. 20.  
46. Gyermekeknak 4-től 12 évig kaphatók Széchenyi utca 20. magyarszabó. 3-1  
Tej és tejtermékek nagybottéte ekbán állandó átvételre keresetek. Cím a kiadóban. 6-3  
24. Ispáni állást keres 33 éves földművesiskolát végzett szerény igényű kiscsaládu, 15 évi gyakorlattal bármikor belepéssél. Cím a kiadóban. 3-2  
31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

31. Mindenfélé bútorok eladók. Megtekinthetők, délután Városház-ter 5. földszint jobbra. 2-  
36. Sziget 11. sz. alatt egy pár csizma eladó. 2-2  
Mindenes az új aggintézetben felvételtek. 2-2  
A Belvárosban egy háioszoba és egy konyha berendezés lakásal együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2-2

**Pályázati hirdemény.**

Fejérvármegye váli járásához tartozó Baracska községben a lemondás folytán megüresedett segédjegyzői állásra pályázatot hirdetek s felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy képsitésüket és eddigi működsüket igazoló okmányokkal felszerelt kérvényüket hozzám 1. évi december hó 2-ig annál is inkább adják be, mert a kéllően fel nem szerelt, vagy elkésve beadott kérvényeket figyelembe nem veszem. Az állás javadalmazása a községi pénztárból évi 600 kor. fizetes, évi 40 korona jutási állomány s a községházánál egy szobából álló lakás, az államaincs-tárból évi 800 korona, azonkívül a megállapított háborús segély. A választás napját a pályázók beérkezte után állapítom meg. Váli, 1919. november hó 11-én.  
Balázs, ifjósolgabíró.

**Apolló-szinház.**

Szerdán és csütörtökön, november hó 17 és 18 án: Erich Kaiser Tiltz-film  
**KAIN**  
Sorstragédia, a modern életből a vonásban.  
Főszereplők: Erich Kaiser Tiltz és Johanna Ferwin.  
Kiegészítő műsor.  
Előadások 6 és 8 órakor. Rendes helyárak.

**Üzletmegnyitás.**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy az Arpád fürdővel szemben levő König. József-tele kősműves és műkőszörüs üzletet átvettem.  
Elvállalok kések, ollók, borotvák, hajszakál- és fésűgyártást.

**Szép Sándor**

kősműves és műkőszörüs  
Kossuth utca 7. szám.

**Uránia-szinház.**

Szerdán és csütörtökön, november hó 17 és 18 án: Közkívánatra!  
**GIOCONDA**  
Irodalmi dráma 5 felv. Eredeti példány.  
Kiegészítő műsor.  
Előadások: 6 és 8 órakor. Vasárnap 4, 6 és 8 órakor. Rendes helyárak. Saját villanytelep.

**Pálinka-eladás.**

A Székesehérvári Központi Szövetkezet pálinkakészletének egy részét áruba bocsátítja Venni szándékozók az eladandó pálinka megtekintésé végett szombaton (22-én) d. e. 10 órakor sziveskedjenek a szövetkezet irodájában (Távirda-u. 6. sz.) megjelenni, hogy ajánlatukat ennek alapján megtehessék. Az eladás 100-literes tételekben történik.

**LANGRAF GABOR ÉS FIA UTÓDA**  
BÖRKERESKEDÉSE, CIPŐFELSZÖRÉS ÉS CIPŐGYÁRA  
Székesehérvárott  
Iroda, gyár és árutalepei Jókai-u. 8-10. Alapítási év: 1857. Telefon 100.



**TABARIN** kitünő minőségű cipő-krémek minden színben és nagyságban, mely a cipőt fényesse, tartósá és tisztává teszi.  
Gummisarkok, cipőfűzők, talpbetétek, bőrlackok és egyéb cipőhöz való különlegességek.  
Árusítás a legolcsóbb napi árban.  
Üzleti órák: délelőtt 8-12-ig, délután 2-6-ig.

**Petroleumpótló, öngyújtó és tűzkő kapható Soós Sándornál, Nádor-utca.**

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesehérvárott.